

【停不了的學習 你微學分了沒】專業知能服務學習課程vs.微學分 礦工為題

趨勢巨流河

通識與核心課程中心本學期將開設三場與礦工生命關懷相關的自主微學分課程，分別是淡江&台大藝術跨域&礦工生命奇遇創作成果展、淡江舞蹈與台大音樂跨域課程集體創作成果展、淡江舞蹈與台大音樂跨域課程集體創作成果展。

授課教師通核中心助理教授吳文琪表示，透過淡江與台大跨校跨域藝術以及與礦工生命融合的創作欣賞，增進觀眾對藝術合作互動並融入人文及社會議題的感知及關懷，欣賞藝術融合與服務學習成果展演。透過淡江與台大兩校學生集體創作整合、排練、彩排及校內演出的機會，幫助同學們在校外服務學習合作機構--瑞芳猴硐礦工文史館場域實際展演時，能更放鬆地表演。

吳文琪分享本次的系列活動將在12月3日舉行，歡迎教職員生可以親臨現場觀賞學生們的演出。另外，吳文琪表示將在10月1日會帶同學到瑞芳猴硐去參訪，以老礦工們為服務學習的對象。此項活動與學務處合作，首次嚐試將專業知能服務學習課程與微學分活動作結合，包括到猴硐參訪，以及在校內文錙音樂廳的綵排及展演。（文／姚順富）

2022/09/27



通識與核心課程中心舉辦「百年古蹟教堂走讀速寫」受歡迎，圖為9月23日辦理之「淡水篇」，右一為建築系教授黃瑞茂作古蹟解說。（攝影／吳岳軒）